
Referat fra Bestyrelsesmøde tirsdag den 20. april 2021 Punkt:  
Side 1af 2 
 Sted: Online (Microsoft Teams) 

Tid: Tirsdag den 20. april 2021 kl. 18.00 
Emne: DVF`s bestyrelsesmøde  
12-04-2024 

Deltagere: 
 
 
Gæst: 

Anders B. Nielsen (ABN) - Frank Petersen (FP) - Dorthe Lauridsen (DL) – 
Allan Carlsen (AC)   
 
Simon Darville (SD) 

Afbud: Erling Johansen (EJ) – Jeppe Nørgaard (JN) –  
Henrik Schou Madsen (HSM) 

Referent: Allan Carlsen 
 

Beslutningsprotokol: Ansvar 
433 Velkomst og godkendelse af dagsorden. 
Ø ABN bød velkommen. 
 
434 DVF Rep.møde 2020 og 2021 
Ø Indtil videre holdes fast i afvikling den 22/5.  
Ø Der er heldigvis 3 nye kandidater til de vakante pladser. 
Ø Alle beretninger er ikke tilsendt DVF, men indbydelse og materiale skal udsendes 

senest på fredag. 
 

435 Eliteudvalget v/ABN. 
Ø Situationen er forandret, idet Sandra Høgfeldt Jensen nu er nærmest kvalifikations-

kravet, da hun præsterede et flot resultat ved EM i Moskva. Hun skal dog samle flere 
point og derfor skal hun til et kvalifikationsstævne i Columbia. Bestyrelsen afsætter et 
økonomisk beløb på 15.000 kr. ud af de oprindeligt afsatte OL-midler på 
Elitebudgettet (2020) 

Ø Ved EM Senior i Rusland deltog 11 løftere. Overordnet var stævnet er klar succes. 
Resultatmæssigt svingede det naturligvis med så mange deltagere, men samlet flotte 
15 nye danske rekorder, og et par tangeringer. 
 

436 Breddeudvalget v/AC. 
Ø Ålholmlejren 2021 kan afholdes, dog formentlig uden overnatning. SD og AC 

planlægger. 
 
437 Aktivitetsudvalget v/DL. 
Ø Intet nyt. 
 
438 Økonomi og budget. 
Ø Årsregnskabet mangler kun underskrifter fra bestyrelsen. 
Ø Regnskabet ser rigtig godt ud, men selvfølgelig pga. kedelige omstændigheder. 
Ø FP kontakter HSM og afklarer hvad han klarer i forhold til R-mødet.  
Ø FP får hjemtaget pokaler til DM Hold og Mix-hold.  
Ø Der skal skrives til klubberne om deltagelse i DM Hold og Mix-hold.   
 
439 Strategiplan for 2022-2025 v/SD. 
Ø SD gennemgik oplægget til den nye aftale, der kommer til at indeholde 3 spor. Det går 

på vi skal kunne se os selv i sporene. 
Ø Organisationsudvikling, som går på at tilpasse organisationen til nutidens 

betingelser. Der skal udarbejdes et grundlag for redesign af DVF’s struktur. Vi skal 
have besat alle poster. Der skal skabes et attraktivt arbejdsmiljø. Oplægget dækker 
resultatmål for 4 år og procesmål for de første 2 år. DIF lægger op til at vi benytter 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SD-AC 
 
 
 
 
 
 
 
 
FP 
FP 
HSM 
 
 
 
 
 
 
 
 



Referat fra Bestyrelsesmøde tirsdag den 20. april 2021 Punkt:  
Side 2af 2 
 Sted: Online (Microsoft Teams) 

Tid: Tirsdag den 20. april 2021 kl. 18.00 
Emne: DVF`s bestyrelsesmøde  
12-04-2024 

IKC til administration. Vi ser på oplægget når det kommer fra DIF. Vi skal have 
udviklet en bedre elektronisk platform (hjemmeside/Facebook o. lign). Platformen 
skal understøtte øvrige elementer i strategien. F.eks. ved at klubber kan finde info 
vedr. træneruddannelse. 

Ø Klubudvikling, som indeholder kontakt til alle vore klubber. Vi skal have skabt sunde 
klubber, der favner det hele. Vi skal have flere nøglepersoner i klubberne, hvilket 
skaber større stabilitet. Som værktøj skal alle klubber inddeles i rød-gul-grøn ud fra en 
række endnu ikke definerede kriterier. Ideen er så at kunne målrette indsatsen mod de 
klubber, der har størst sandsynlighed for at flytte sig. Eksempelvis kan vi hjælpe 
klubber med afholdelse af stævner. Den nuværende stævnepakke (der omfatter IT-
udstyr) suppleres med egentligt vægtløftningsudstyr (platform osv.) og transporteres 
via en trailer til der f.eks. har mandskab, men mangler udstyr. Der skal skabes flere 
aktiviteter i klubberne. Trænerkurserne skal på skinner og der skal med tiden tilbydes 
videreuddannelse og trænerseminarer.  

Ø Talentudvikling, for både atleter og trænere. Der skal skabes kompetencedeling. 
Løfterne skal kunne se om de følger planen for udvikling og hvis ikke, skal der 
tilbydes sparring og planlægning. Trænerne skal samles regelmæssigt for at få et brush 
up og for at de kommer til at ”tale samme sprog”. Der skal med tiden tilbydes en 
videreuddannelse på Sportshøjskolen.   

Ø DVF’s oplæg skal sendes til DIF senest 1. maj 2021. Pernille fra DIF er orienteret om 
DVF’s nuværende situation på ledelsesfronten. De 3 nye bestyrelsesmedlemmer skal 
tages på råd omkring de nye spor. Så ABN indkalder til et møde.  

 
425 Eventuelt. 
Ø Ombygning af Stafetten er endnu ikke færdig og derfor er der ikke indgået aftale med 

dem om levering af mad og drikke til vor reception og bespisning den 14/8. Hvis ikke 
der er kommet en afklaringen vedr. Stafetten inden medio juni bedes HSM om at 
undersøge alternative muligheder.  

Ø Der er indkommet 20 bestillinger af det nye jubilæumsskrift. Bestyrelsen blev enige 
om at æresmedlemmer og bestyrelsesmedlemmer skal have et eksemplar. 

Ø Næste Bestyrelsesmøde ikke aftalt. 
 
Ref. Allan Carlsen 
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